

关爱越来越多,为何孩子总出事

小伙伴骑车玩耍彻夜未归 男童家人等来噩耗,女童仍下落不明

揪心

昨天上午,网络上一则寻人信息引起了很多人的关注。该消息称,扬州高邮市一男一女两儿童于前天下午结伴外出玩耍,之后失去联系。昨天下午,现代快报记者从当地警方处获悉,男童遗体已经在当地一座桥下水中找到。截至目前,尚未有女童下落。

现代快报记者 宋体佳



警方在河中找到男童 网络图片 央视新闻微博发布失踪女童照片



两孩童结伴骑车外出彻夜未归

“昨天,高邮市开发区秦邮茗都北苑同住一幢楼里的一男一女两名儿童在小区门口失踪……”这是昨天上午网络上传播的寻人信息,据了解,男孩名叫小毅(化名)今年10岁,女孩名叫娟娟(化名),今年7岁。两家都住在扬州高邮市秦邮茗都小区,是关系要好的邻居。

“中午回来要带她出去吃饭,她不肯,要去他们家吃。”娟娟的父亲吴先生介绍说,前天中午,娟娟到小毅家吃饭,“我后来也上去,给她送东西。”吴先生称,见女

儿到邻居家吃饭,他非常放心,吃完饭后就去上班了,“走的时候,我跟她说吃完饭就回来”。

没想到,当天下午5时30分左右,下班回家的吴先生却并未见到女儿,随后他来到邻居家寻找。邻居告诉他,吃完饭后,小毅骑车带着娟娟出去玩了,还没有回来。两家人这才意识到问题的严重性。遗憾的是,直到当天夜里,仍未见孩子回家,两家人焦急万分,只好打电话报了警。遗憾的是,直到昨天上午,整整一夜过去了,仍没有孩子的下落。

出门前男童曾打游戏遭家人批评

好端端的两个孩子,出去玩一会儿就不见了踪影?据男童母亲鲜女士介绍,当天中午,吃完饭后,儿子小毅在家里打游戏,女童娟娟也陪在旁边观看,没有离开。由于担心孩子打游戏上瘾,男孩的母亲就轻声轻语地批评了他两句,男孩也因此停止打游戏。

据鲜女士介绍,当天下午1时

15分左右,儿子小毅跟她说,要出去骑一会儿自行车。因平时儿子经常在小区内骑车,当时鲜女士并未多想就同意了,走前还关照小毅注意安全,不要骑得太远。随后,小毅和娟娟两人结伴而出。据鲜女士介绍,孩子失踪后,小区的监控显示,两人从小区门口外出后,就再也未见回来过。

噩耗传来,三公里外找到男童遗体 女童目前仍然下落不明

据了解,11月2日晚上8时许,高邮市辖区派出所接到报警后非常重视,随即开展调查。昨天上午,现代快报记者从警方处获悉,在实地走访及调阅小区周边大量监控后,办案民警发现,当天下午1时22分左右,小区东南侧兴业路和外环路交叉口监控记录下了小毅和娟娟的身影。随后,警方根据监控信息,沿路展开寻找。

昨天下午4时许,警方在秦邮茗都小区东侧,距离小区约3公里的开发区关河风光带发现一具男童遗体,后经家人辨认死者正是小毅。据了解,小毅是在风光带

一座桥下水中死亡的,找到时已经死亡。据警方分析,男童溺水死亡的可能性较大。不过,现场并未发现女童的踪影,也没有找到两人骑出去的自行车,不能排除他杀的可能。至于男童死亡的原因,警方正在进一步调查。

据了解,娟娟今年7岁,外出时上身穿粉红色外套,下身穿上白下黑的长裤,上面印有喜羊羊图案,粉色的鞋子,扎着马尾辫。如有发现,请及时和高邮警方联系。男孩遗体被找到的消息传出后,网络上不少人转发寻人微博并为女孩祈福。

闹心

因为不愿去上英语补习班,11岁男孩洋洋(化名)竟玩起了失踪,与他一起失踪的还有一名9岁男孩小杰(化名)。昨天上午,昆山居民黄先生在当地论坛上发帖重金寻找这两名男孩,引发了网友们的高度关注,与此同时,昆山警方正出动大量警力满城寻找他们。所幸这只是虚惊一场,昨天下午2点半左右,有人在洋洋家附近的草坪上发现了他们。

现代快报记者 王玲玲

不愿上补习班,熊孩子双双玩失踪 昆山26个派出所视频接力寻人

本应去上英语补习班,却没有出现

黄先生在帖子中称,11月2日中午,两名男孩在昆山红杨小区至广福菜场途中走失,两人身穿跆拳道服,截至发帖时两人仍下落不明。

现代快报记者第一时间联系上黄先生,据其介绍,洋洋当天本来的行程应该是10点结束跆拳道练习后,单独走去广福菜场附近的英语老师家补习。“从跆拳道班到英语老师家大约只有150米的路程,按理说走过去只要几分钟,这个班上1个月了,他一直自己走过来的,但是英语老师12点给我们打来电话问孩子怎么没有去上课,这才发现不对劲。”黄先生立即联系了在昆山的亲戚,没有发现孩子的踪影。在家等到了下午5点左右,黄先生夫妇有些害怕了,赶紧报了警。

全城26个派出所展开视频接力寻人

昆山警方立即展开路面布控,全城26个派出所接到通知后展开了视频接力查找。从监控中可以看到,洋洋和小杰两人从跆

拳道班走出来后始终结伴而行,两人先来到洋洋家所在的红杨小区,从11点20分开始,两人一直徘徊在小区内,没有上楼回家。“12点30分左右,两个人走出了小区,走出了监控范围,找人就断了头绪。”黄先生介绍。

走失26小时后,孩子在家附近被发现了

在孩子走失接近24个小时的时候,黄先生选择发帖寻人。好在两个孩子走失的时候都穿着跆拳道服,为此很快就有人找到了他们。被发现的时候,两个孩子正在红杨小区附近的白鹭湾的草坪上。

见到父母后,洋洋“哇”的一声就哭了出来。“他自己应该也是吓到了,连声跟我们说,因为没有去上补习班,害怕回家被骂,所以不敢回家。”黄先生在找到孩子后第一时间给现代快报打来电话。在电话拨通之初,记者听到那头黄先生正在教育孩子:“你这个样子让多少人担心你知道吗!”

不过说起补习班,洋洋的母亲徐女士似乎有些懊悔。她告诉记者,洋洋今年上六年级,有些担心孩子落后于他人,所以报名上了英语补习班,每周日上午10点

半到下午4点都在老师家。孩子一开始喊累,但她并没有放在心上,没想到竟然闹出了这么大的事。

走失期间两个孩子住进了一家小宾馆

尽管是虚惊一场,但是大家都好奇,洋洋和小杰失踪的26个小时里都去了哪儿。

原来,两个孩子在走出红杨小区后一直漫无目的地走着,走着走着两人就迷了路。到了晚上8点多,两人都有些害怕了,此时稍大一些的洋洋看到了前方有个小宾馆。他以前跟着爸妈回老家,出去旅游时都住在类似这样的小宾馆内,凭借经验,洋洋顺利办理了入住。

据黄先生称,11月2日当天早上,洋洋的母亲曾经交给他400元钱,是这个月的英语补习班的费用。“住小宾馆花的88块钱就是从这钱里出的。”黄先生说。

据了解,小宾馆位于水秀路和伍联路交界处。现代快报记者从昆山警方公共关系科了解到,目前该宾馆确实存在违规经营行为,将进一步对其进行调查,对其涉及的违规违法经营行为将进行查处。

痛心

昨天下午5点左右,徐州经济技术开发区大黄山镇一名男子持刀将两名三岁左右的孩子砍伤,其中一名女孩送医抢救无效后死亡。当地公安机关表示嫌疑人已经被控制,其自称系纠纷实施报复,目前案件正在进一步侦办中。

现代快报记者 刘清香

徐州一男子持刀砍幼童致一死一伤 凶手自称系纠纷实施报复



男孩家人拿着孩子染血的衣服 通讯员 王可摄

事发地位于大黄山镇狼古墩村,据当地村民介绍,嫌疑人是村里一名32岁男子,事发时其拿着一把斧头和一把砍刀。不知何故,该男子将在路边玩耍的两名孩子砍伤,“一名男孩一名女孩,年龄只有两岁,不知道这人怎么能下得了手。”村民称,嫌疑人平时居住的房屋破陋不堪,多次持刀在村内晃悠,行为比较怪异。

据徐州仁慈医院有关人士介绍,该院医务人员赶到现场时,发现被砍女孩从头顶到胸部

均有刀伤,在送往医院的过程中停止了呼吸。被砍伤男孩后颈处受伤,伤口长达15厘米,深达6厘米,经医院抢救,目前已经脱离生命危险。该院脑外科主任尹文军表示,男孩的伤口再深1厘米,可能会伤及颈椎和动脉。

昨天下午,徐州警方表示,该市经济技术开发区发生一起故意杀人案件,造成两名幼童一死一伤,伤者目前已经脱离危险。嫌疑人已经被控制,其自称系纠纷实施报复,案件在进一步侦查中。